

春晚荧屏大餐都有什么菜?

距离除夕夜还有12天,不管是央视还是地方卫视都紧锣密鼓地进行春晚的筹备工作。近日,关于央视春晚的不少传闻在网络流传,比如《欢乐颂》五美、《伪装者》明家三兄弟等都被传将出现在今年春晚舞台上,对此,胡歌透露确实已经收到邀约。不过,魔术师刘谦则表示今年不会再次到春晚舞台“见证奇迹”,原因是想陪家人。

除了央视外,不少地方卫视也已经开始了春晚的筹备工作,湖南卫视春晚本周录制,江苏卫视、北京卫视、辽宁卫视等都已经公布了明星阵容,他们备好的“荧屏年夜饭”,不知道对不对您的胃口。

■央视春晚

《欢乐颂》“五美”和《伪装者》三兄弟都会来?

备受关注的2017央视鸡年春晚已进入到最后冲刺的带妆彩排阶段,彩排现场的舞美图也被曝光,从照片来看,鸡年春晚舞台更注重中国风,舞台背景运用大量传统民间元素,如镂空剪纸、古韵花纹等,配以鲜艳色彩。据悉,今年春晚除了主会场外,还设计了若干分会场,14日有消息称刚刚宣布领证结婚不久的玖月奇迹现身春晚哈尔滨会场进行彩排,两人全程十指紧扣十分恩爱。而李克勤则在社交网站上晒出自己赴西昌分会场彩排的照片,他透露这次的搭档是蔡卓妍。

此外,有消息称,热门



宋小宝与哈德森将亮相辽宁卫视春晚

电视剧的主角将在春晚舞台上聚首,《欢乐颂》“五美”刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣将合唱歌曲《总有幸福在等你》,《伪装者》里的“明家三兄弟”胡歌、靳东、王凯也将献唱《风起时》。对此,胡歌近日接受采访时透露已收到央视春晚的邀约,但他目前还不知道节目形式,也尚未参与彩排。不过,胡歌去年在春晚分会场中跟许茹芸联手演绎歌曲《相亲相爱一家人》,给观众留下深刻印象,这次的表演让粉丝们觉得一定没问题。“五美”中蒋欣被拍到赴央视彩排的照片,杨紫也在接受媒体采访时默认了要上春晚的消息“听领导指挥,让我去就去”。在“五美”中,刘涛的春晚表演经验最丰富,杨紫表示:“如果能上春晚,我们几个都听涛姐的,她是大姐,我们5个人平时参加活动去哪儿都是把衣服发群里,问涛姐咱们5个怎么准备,她统一指挥,我们5个人跟着。”

在语言类节目方面,入围终审节目中,既有冯巩、蔡明、林永健、苗阜、沈腾、贾玲、郭冬临、潘长江



范冰冰代言北京卫视春晚

等观众喜爱的熟面孔,也有许多新人,如相声演员高晓攀领衔的“嘻哈包袱铺”两组作品同时入围。不过,已经多次在春晚舞台上“见证奇迹”的刘谦今年或不会出现,有报道指,他透露不会上春晚,原因是“我想和家人好好休息”。

■卫视春晚

主打怀旧科技牌 惊喜不少

如今,地方卫视的春晚也都在筹备中,有的已经开始录制。记者从湖南、江苏、安徽等卫视了解到,今年有的卫视春晚打出跨界牌,有的延续怀旧,有的强调高科技,力求给观众以惊喜。在播出时间方面,今年卫视并不一致,避免同档PK之余,也让观众不需要产生“选择困难症”。

湖南卫视: 搭档新鲜有趣

记者获悉,往年选择在小年夜播出春晚的湖南卫视主动调档,选择在当年二十九晚播出,更便于观众在家跟家人收看,以

轻松、欢乐的合家欢氛围开启假期模式和节奏。

明星阵容方面,参加湖南卫视2017年春晚的明星可谓大咖云集,莫文蔚、谢娜、陈乔恩、奚梦瑶、江一燕等《我们来了》的女神重聚甚欢,带来几个形式各异的节目;阿拉蕾、安吉等萌娃将在《爸爸去哪儿4》完结后首次同台,萌化人心;李玟+郎朗、莫文蔚+俞玖林、吴碧霞+廖佳琳等多组跨界合作,搭档新鲜有趣;更有杨丽萍弟子杨舞将带来筹备两年的独舞《凤凰》,给观众华丽视觉感受;大张伟、宋小宝、凤凰传奇、好妹妹乐队、王丽达、雷佳等将带来歌曲表演,风格各异。

江苏卫视:《渴望》主创重聚首

历来擅长打“怀旧牌”的江苏卫视,在2017的鸡年春晚将怀旧进行到底。既有黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟的TVB群星聚首,还有《渴望》剧组导演鲁晓威、王沪生扮演者孙松、徐月娟扮演者杨青、大刘燕扮演者孟秀、国强扮

演者宗平重聚首,更有在2016年圈粉无数的刘国梁、王涛、马琳、陈玟、马龙的国乒男团亮相。据悉,该晚会将于大年初一播出。

此外,第一代“玉女掌门人”周慧敏也将出现在江苏卫视春晚,与好友古巨基同台献唱,这也是他俩时隔14年后再次在电视上同台出现。周慧敏称自己是为了“基仔”而来,“要不是有他这个老朋友在,我一个人是不会来的”。古巨基也坦言这次相聚不易。除了合唱外周慧敏还会自弹自唱,连古巨基都大力推荐:“这段表演才是真正的亮点。”

北京卫视: 文化韵味浓

今年北京卫视春晚将在大年初一播出,晚会代言人是范冰冰和李晨,这对明星情侣日前穿梭在北京的各大地标建筑,为晚会拍摄宣传片。歌舞节目方面,歌手李玉刚、大张伟等将会加盟,跨界明星王凯、小宋佳、杨立新和杨功父子也将献唱。还有毛阿敏温暖回归,成龙也将以一首新歌助力北京冬奥会。

此外,北京卫视春晚还有不少文化韵味,凭纪录片《我在故宫修文物》走红文物修复师们,也将出现在这台晚会上。

安徽卫视: 新老段子手同台

2017年安徽卫视春晚不仅有王力宏、李宇春、

萧亚轩、韩磊等歌手加盟,还将首次运用VR技术,呈上一桌颇具科技感的“年夜饭”。晚会将于1月25日播出。“资深综艺咖”张菲、费玉清兄弟也将与“网红段子手”薛之谦同台切磋,比拼搞笑能力。此外,郭冬临、苗阜、王声、邵峰、孙涛等现已基本确定参加2017央视春晚的语言类表演,将提前亮相安徽春晚舞台,让观众先睹为快。

辽宁卫视: 延续“笑果”

以“家和万事兴 宝进千万家”为主题的2017辽宁卫视春晚日前在沈阳进行彩排,范冰冰、蔡依林、柳岩、贾乃亮与宋佳伦、郭艾伦等亮相现场,备受期待的现象级小品《吃面》的plus版也于当日亮相,依旧是宋小宝、程野等原班人马出演,宋小宝不顾高烧坚持彩排,还连饮6瓶啤酒。晚会将在腊月二十九播出。

近日,宋小宝和哈德森“兄弟相认”的照片引起网络热议。当晚宋小宝与传说中的“亮黑版宋小宝plus”——辽篮外援哈德森惊喜同框更是high翻全场,两人同戴小红帽,引来全场爆笑。延续去年春晚的“笑果”,宋小宝、程野今年带来《吃面》plus版——《烤串》,将这个算不清楚账的故事从面馆升级到烧烤店,这次不吃辣根拌面改为猛灌啤酒。

(据《羊城晚报》)

王雷演绎外交官发放“生死签证”

新报讯 根据真实历史事件改编的《最后一张签证》正在北京卫视热播。剧中,王雷饰演的中国外交官普济州是一个善良、

正义并且充满血性的青年。他在经历了祖国灾难的情况下,辗转来到奥地利,又被犹太人的苦难所震撼,为此他奋不顾身地

尽自己努力拯救每一条生命。提及这个角色,王雷认为这是一个原本社会阅历少,缺乏经验的青年,而后在各种艰难险阻中逐渐成

长成熟的人物。王雷又通过自己的发挥,将整个故事随着历史的推进变得更加完善,人物形象更加丰满。据王雷透露,“为了能够更深刻的接近那段历史,剧组采用实景拍摄,演员们都亲身进入到当年关押犹太人的地牢。当时我就在想,如果是我,能否有这样的勇气在这样的环境下和德国纳粹作斗争,从而自然而然地就生起了一种崇敬感,感觉那个时候的中国人太了不起了。”

谈及自己为何能够出演这部大戏,王雷也表示能够和编剧高满堂合作是自己从业以来的愿望。“我和高满堂老师都是大连人,我非常喜欢看他的作品,所以这是我一直以来期待的一次合作。当满堂老师找到我,我还不知道具体是个什么题材、什么故事、什么人物的时候,我心里就已经很痒痒决定合作。”而对于高满堂老师的剧本,王雷也不吝最高赞誉:“满堂

老师的作品没有那种假戏,也没有雷剧。他的戏从剧本上来讲确实都是很经得起推敲的。”

谈及剧中与捷克演员汉斯搭戏时是否有语言交流障碍时,王雷表示:“沟通完全没问题,你不管说什么,眼睛和心灵是在交流的,所以语言无非就是长了、短了,就很快适应了。”这也使得最终汉斯和王雷“因戏结缘”,私下里成为了很要好的朋友。

(张正)

拍卖公告

受委托,我公司定于2017年1月24日上午8时在赛罕区乌兰察布东街58号12楼3号会议室公开拍卖二手车。车型有:奥迪、帕萨特、丰田、途观、胜达等。有意竞买者请到我公司或电话咨询详情。

报名须知:竞买人凭身份证及身份证复印件,缴纳保证金办理报名手续。拍卖佣金(按成交价5%计算)、过户所需的所有税、费等费用均由买受人承担。本公司

有权在拍卖会上增、减或打包拍卖车辆。报名时间即日起至1月23日上午11时,车辆展示时间为2017年1月19、20日两天,车辆展示地点在河西公路一公里处路北内蒙古农委公司白塔分公司院内,报名地点在呼市公园东路94号体育场9-10号门中一楼,联系电话:6911315。

内蒙古国友拍卖有限责任公司
2017年1月16日